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ПРЕАМБУЛА 

Освітньо-професійна програма є нормативним документом, який 

регламентує нормативні, компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, 

навчальні та методичні вимоги у підготовці фахових молодших бакалаврів 

галузі знань 24 «Сфера обслуговування» спеціальності 242 «Туризм», що 

заснована на компетентністному підході. 

Освітньо-професійна програма розроблена проектною групою циклової 

комісії туризму і туристичного обслуговування Технічного коледжу 

Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя у 

складі: 

Голова проектної групи – Мацикур Галина Володимирівна – спеціаліст 

вищої категорії, викладач-методист. 

Члени проектної групи: 

1. Грухіна Тетяна Ярославівна –  спеціаліст вищої категорії; 

2. Лясота Марта Володимирівна –  спеціаліст першої категорії; 

3. Щербанюк Ігор Миколайович – спеціаліст другої категорії. 

 



1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА 
 

Освітньо-

професійний ступінь 

Фаховий молодший бакалавр 

Галузь знань  24 «Сфера обслуговування» 

Спеціальність  242 «Туризм» 

Форми здобуття 

освіти 
1) інституційна (очна (денна, вечірня), заочна, 

дистанційна, мережева); 

2) індивідуальна (екстернатна, на робочому місці  

(на виробництві) 

Освітня кваліфікація Фаховий молодший бакалавр з туристичного 

обслуговування 

Професійна(і) 

кваліфікація(ї) 

 

Опис предметної 

області 

Об’єкт вивчення та діяльності: 

− туризм як суспільний феномен, складна соціо-еколого-

економічна система, яка включає об’єкти, явища та 

процеси географічного, соціокультурного, екологічного, 

економічного, організаційно-правового змісту, пов’язані з 

комфортним та безпечним  подорожуванням;  

− туризм як сфера професійної діяльності, яка передбачає 

формування, просування, реалізацію та організацію 

споживання туристичного продукту, послуг суб’єктів 

туристичної діяльності з організації комплексного 

туристичного обслуговування в індустрії туризму. 

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних вирішувати 

типові спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері 

рекреації і туризму, що передбачає застосування положень 

і методів туристичних наук та характеризується певною 

невизначеністю умов.  

Теоретичний зміст предметної області ґрунтується 

на: 

- основних поняттях: туризм, турист, сфера туризму, 

форми та види туризму, рекреаційно-туристичні ресурси, 

об’єкти та атракції туризму; туристичний продукт, 

екскурсія, туристична дестинація, туристична діяльність, 

туристичний сервіс, індустрія туризму, туристична 

інфраструктура, ринок туристичних послуг, суб’єкти 

туристичного бізнесу.  

- концепції: 1) гуманістична, патріотично-виховна; 2) 

мультикультурна, національної ідентичності; 3) 

глобалізації та глокалізації туризму; 4) геопросторової 

організації туристичного процесу; 5) сталого  туризму 

задля розвитку; 6) геоекономічна; 7) інформаційно-

технологічна; 8) соціально відповідального бізнесу; 9) 

сервісна; 10) інноваційного розвитку. 



 - принципах, які визначають закономірності підготовки 

фахівців: студентоцентричний, комптентністно-

орієнтований, науковості, інноваційно-інформаційний, 

теоретико-прогностичний, мультидисциплінарний, 

лінгвокомунікативний, проблемно-орієнтований, 

практико-орієнтований, самореалізації особистості 

студента.  

Предметна область містить знання містить знання з 

географії та історії туризму, туристичного краєзнавства і 

країнознавства, музеєзнавства, рекреаційної географії, 

організації екскурсійної діяльності, організації готельної та 

ресторанної справи, транспортного обслуговування, 

спеціалізованого туризму, інформаційних систем і 

технологій в туризмі, економіки туризму, технології і 

організації туризму, менеджменту та маркетингу туризму, 

правового регулювання та безпеки туристичної діяльності. 

Методи, методики та технології: загально- та 

спеціальнонаукові методи: географічні, економічні, 

соціологічні, психологічні, інформаційні, методи 

туристичного обслуговування (технологічно-виробничі, 

інтерактивні, сервісні).  

Інструменти та обладнання: технічне обладнання та 

оснащення для обробки інформації, засоби безпеки в 

туризмі, спеціалізовані прикладні програми, агрегатори, 

карти, атласи, спортивне та туристичне спорядження, 

обладнання спеціалізованих кабінетів та лабораторій. 
Академічні права 

випускників 

Здобуття освіти за: 

-початковим рівнем (короткий цикл) вищої освіти; 

- першим (бакалаврський) рівнем вищої освіти. 

Набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти 

дорослих, у тому числі післядипломної освіти 

 
2. ОБСЯГ КРЕДИТІВ ЄКТС, НЕОБХІДНИХ ДЛЯ ЗДОБУТТЯ 

СТУПЕНЯ ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ 

Обсяг освітньо-професійної програми фахового молодшого бакалавра на 

основі повної загальної середньої освіти (профільної середньої освіти) 

становить 150 кредитів ЄКТС. 

Тривалість освітньо-професійної програми – 2 роки 5 місяців. 

Фахова передвища освіта може здобуватися на основі базової середньої 

освіти, повної загальної середньої освіти (профільної середньої освіти), 

професійної (професійно-технічної) освіти, фахової передвищої освіти або 

вищої освіти. 



3. ПЕРЕЛІК КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ВИПУСКНИКА 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність вирішувати типові спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми у сфері туризму і рекреації або у 

процесі навчання, що вимагає застосування положень і 

методів системи туристичних наук, та може 

характеризуватися певною невизначеністю умов; нести 

відповідальність за результати своєї діяльності; 

здійснювати контроль інших осіб у визначених ситуаціях. 

Загальні 

компетентності 

(ЗК) 

ЗК1 - Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 

(вільного демократичного) суспільства та необхідність 

його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні. 

ЗК2 - Здатність зберігати та примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на 

основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про 

природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового 

способу життя. 

ЗК3 - Знання літературної мови та ділового (професійного) 

дискурсу на рідній та іноземній мові, здатність до роботи в 

іншомовному середовищі. 

ЗК4 - Здатність працювати з інформацією у тому числі в 

глобальних комп’ютерних мережах. 

ЗК5 - Здатність до навчання  

ЗК6 - Здатність формувати нові ідеї (креативність). 

ЗК7 - Прагнення до збереження навколишнього 

середовища. 

ЗК8 -  Володіти навичками міжособистісної взаємодії. 

ЗК9 - Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

ЗК10 - Вміння виявляти, ставити і вирішувати проблеми. 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності 

(СК) 

СК 1 - Здатність здійснення географічних досліджень щодо 

територіальної організації, стану та перспектив розвитку 

туризму.  

СК 02 - Здатність створювати туристичний продукт, 

надавати туристичну послугу (перевезення, тимчасове 

розміщення, харчування; екскурсійного, курортного, 

спортивного, розважального та іншого обслуговування). 

СК 03 - Здатність до застосування інформаційних 

технологій при здійсненні туристичної діяльності. 

СК 04 - Здатність виконувати вимоги закону щодо 

забезпечення безпеки туристів, збереження їх майна, 

охорони туристичних ресурсів України та довкілля. 

СК 05 - Здатність  обслуговування  вітчизняних та 



іноземних екскурсантів   та інших споживачів та 

забезпечувати  процес  туристичного супроводу. 

СК 06 - Здатність до співпраці з партнерами та іншими 

учасниками виробництва та реалізації туристичного 

продукту. 

СК 07 - Розуміння правових засад регулювання відносин у 

галузі туризму України, в тому числі загальновизнаних 

норм міжнародного права. 

СК 08 - Розуміння принципів психології та використання 

їх у професійній діяльності. 

СК 09 - Розуміння сучасних тенденцій і регіональних 

пріоритетів розвитку туризму в цілому та окремих його 

форм і видів. 

СК 10 - Розуміння процесів готельного, ресторанного, 

транспортного, екскурсійного обслуговування. 

 

4. НОРМАТИВНИЙ ЗМІСТ ПІДГОТОВКИ ЗДОБУВАЧІВ  

ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ, СФОРМУЛЬОВАНИЙ У ТЕРМІНАХ 

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 

РН01 Знання теоретичних та методологічних засад  розвитку  туризму, 

географії та уміння визначати туристичну привабливість природних, 

культурно-історичних ресурсів та оцінювати якісні і кількісні 

характеристики  інфраструктурних ресурсів туризму. 

РН02 Знання джерел маркетингової туристичної інформації та уміння 

використовувати методи маркетингових досліджень в туризмі. 

РН03 Знання техніки планування туристичного продукту, технології складання 

турпакету (розміщення, харчування, трансфер, додаткові послуги) та 

формування різних видів турів за призначенням та програмою. 

РН04 Знання технології бронювання, підтвердження та оформлення 

туристичних послуг, уміння впроваджувати раціональні прийоми 

бронювання послуг за допомогою інформаційних технологій. 

РН05 Уміння володіти  технікою і методикою продажів, включаючи продаж по 

телефону, через Internet, у відповідь на запити через електронну пошту, 

лист бронювання, on-line систему  та інші  канали, визначати та 

задовольняти  індивідуальний попит споживачів туристичних послуг, 

формувати програму подорожей. 

РН06 Уміння обслуговувати туристів в процесі продажу, споживання 

туристичного продукту та здійснювати роботу зі скаргами. 

РН07 Уміння формувати та надавати усну інформацію про туристичні 

можливості і послуги та інформаційно-довідкову документацію клієнтам 

(рекламно-довідкових матеріалів, туристичних каталогів, буклетів, 

проспектів, рекламних пропозицій, професійних публікацій та інших 

рекламних матеріалів). 

РН08 Уміння організувати і проводити туристичний супровід, розробляти та 

проводити екскурсії. 



РН09 Здійснювати комплексне туристичне обслуговування туристів під час 

подорожі. 

РН10 Уміння визначати ризики та забезпечувати безпеку туристичних 

подорожей. Знати основні положення з організації охорони праці в галузі. 

Вміння згідно з нормативними вимогами організувати відповідні дії 

персоналу під час нещасних випадків. 

РН11 Знання базових положень туристичного законодавства у сфері туризму, 

уміння користуватися професійною юридичною термінологією, 

правильно застосувати правові норми в туристичній діяльності.  

РН12 Знання технології діловодства (ведення документації, зберігання і 

використання інформації). 

РН13 Знання технології обов’язкового страхування туристів. 

РН14 Застосовувати принципи соціальної відповідальності та громадської 

свідомості щодо охорони туристичних ресурсів України та довкілля під 

час виконання професійних обов’язків. 

РН15 Застосовувати знання з психології, що сприяють розвитку загальної 

культури, для вирішення професійних задач. 

 

5. ФОРМИ АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ 

ОСВІТИ 

Форми атестації 

здобувачів фахової 

передвищої освіти 

Атестація здобувачів фахової передвищої освіти 

здійснюється у формі кваліфікаційного іспиту 

Вимоги до 

кваліфікаційного іспиту 

Кваліфікаційний іспит має передбачати 

оцінювання результатів навчання, визначених 

даною освітньо-професійною програмою. 

 

6. ВИМОГИ ДО СИСТЕМИ ВНУТРІШНЬОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ЯКОСТІ ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Система забезпечення якості освітньої діяльності та якості фахової 

передвищої освіти (система внутрішнього забезпечення якості) передбачає 

здійснення таких процедур і заходів: 

1) визначення та оприлюднення політики, принципів та процедур 

забезпечення якості фахової передвищої освіти; 

2) визначення і послідовне дотримання процедур розроблення освітньо-

професійної програми; 

3) здійснення за участю здобувачів освіти моніторингу та періодичного 

перегляду освітньо-професійної програми; 

4) забезпечення дотримання вимог правової визначеності, оприлюднення 

та послідовного дотримання нормативних документів закладу фахової 

передвищої освіти; 

 



5) забезпечення релевантності, надійності, прозорості та об’єктивності 

оцінювання; 

6) визначення та послідовне дотримання вимог щодо компетентності 

педагогічних (науково-педагогічних) працівників, застосування чесних і 

прозорих правил прийняття на роботу та безперервного професійного розвитку 

персоналу; 

7) забезпечення необхідного фінансування освітньої та викладацької 

діяльності, а також адекватних та доступних освітніх ресурсів і підтримки 

здобувачів фахової передвищої освіти за освітньо-професійною програмою; 

8) забезпечення збирання, аналізу і використання відповідної інформації 

для ефективного управління освітньо-професійною програмою та іншою 

діяльністю закладу фахової передвищої освіти; 

9) забезпечення публічної, зрозумілої, точної, об’єктивної, своєчасної та 

легкодоступної інформації про діяльність закладу фахової передвищої освіти та  

освітньо-професійну програму, умови і процедури присвоєння ступеня фахової 

передвищої освіти та кваліфікацій; 

10) забезпечення дотримання академічної доброчесності працівниками 

закладу фахової передвищої освіти та здобувачами фахової передвищої освіти, 

у тому числі створення і забезпечення функціонування ефективної системи 

запобігання та виявлення академічного плагіату та інших порушень академічної 

доброчесності, притягнення порушників до академічної відповідальності; 

11) періодичне проходження процедури зовнішнього забезпечення якості 

фахової передвищої освіти; 

12) залучення здобувачів фахової передвищої освіти та роботодавців як 

повноправних партнерів до процедур і заходів забезпечення якості освіти; 

13) забезпечення дотримання студентоорієнтованого навчання в 

освітньому процесі; 

14) здійснення інших процедур і заходів, визначених законодавством, 

установчими документами закладу фахової передвищої освіти або відповідно 

до них. 

 

7. ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ВИПУСКНИКІВ  

Фахівець здатний виконувати зазначену(і) професійну(і) роботу(и) за 

Національним класифікатором України «Класифікатор професій» ДК 003:2010: 

 

Код Угрупування Код Професійна назва роботи 

3 Фахівці 3414 Фахівець з туристичного 

обслуговування 

 

  3414 Екскурсовод 

  3414 Організатор подорожей (екскурсій) 

  3414 Організатор туристичної і 

готельної діяльності 

  3414 Фахівець з готельного 

обслуговування 

 



  3414 Фахівець із організації дозвілля 

  3414 Фахівець з розвитку сільського 

туризму 

  3414 Фахівець із конференц-сервісу 

  3414 Фахівець із спеціалізованого 

обслуговування 

  3414 Інструктор оздоровчо-спортивного 

туризму (за видами туризму) 

  3414 Фахівець із туристичної безпеки 

3439 Інспектор з туризму 

 

8. РОЗПОДІЛ ЗМІСТУ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ ЗА 

ЦИКЛАМИ ДИСЦИПЛІН 

 

Назви циклів 
Нормативна кількість навчальних 

годин/кредитів/ відсотків 

Обов’язкові навчальні дисципліни 

Цикл загальної 

підготовки 
1305 годин/ 43,5 кредитів/ 29% 

Цикл професійної і 

практичної підготовки 

підготовки 

1755 годин/ 58,5 кредитів/ 39% 

Вибіркові навчальні дисципліни 

Дисципліни за вибором 

закладу освіти 
675 годин/ 22,5 кредитів/ 15% 

Дисципліни за вибором 

здобувача освіти 
450 годин/ 15 кредитів/ 10% 

Семестровий контроль - 315 годин/ 10,5 кредитів/ 7% 

Усього 4500 годин/ 150 кредитів/ 100% 

 

Під час складання навчального плану до затвердження в установленому 

порядку освітньої програми профільної середньої освіти потрібно керуватися 

цією освітньо-професійного програмою та наказом МОН від 01.06.2018 № 570 

«Про затвердження типової освітньої програми профільної середньої освіти 

закладів освіти, що здійснюють підготовку молодших спеціалістів на основі 

базової загальної середньої освіти». 

  



9. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ 

ПРОГРАМИ ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 

9.1. Перелік компонент освітньо-професійної програми 

№ п/п 

Компоненти освітньо-професійної 

програми (навчальні дисципліни, 

практики) 

Кредитів 

ECTS 

Форма 

підсумк. 

контролю 

1. ОБОВ'ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ 

ПРОГРАМИ 

1.1. Цикл загальної підготовки  

01 Основи філософських знань  1,5 залік 

02 Історія України  1,5 залік 

03 Українська мова (за професійним 

спрямуванням) 

1,5 екзамен 

04 Історія української культури 1,5 залік 

05 Основи психології 1,5 залік 

06 Соціологія 1,5 залік 

07 Основи правознавства 1,5 залік 

08 Іноземна мова (за професійним 

спрямуванням) 

6 екзамен 

09 Етика і естетика 1,5 залік 

10 Друга іноземна мова (за професійним 

спрямуванням) 

4,5 екзамен 

11 Фізичне виховання 4,5 залік 

12 Вища математика 1,5 залік 

13 Економічна теорія 1,5 залік 

14 Безпека життєдіяльності 1,5 залік 

15 Екологія 1,5 залік 

16 Основи охорони праці 1,5 залік 

17 Інформаційні системи та технології 6 залік 

18 Рекреаційна географія 3 залік 

Всього за циклом 43,5  

1.2. Цикл професійної та практичної підготовки 

01 Технологія і організація туристичного 

обслуговування 

6 екзамен 

02 Туристичне краєзнавство 1,5 залік 

03 Організація екскурсійного 

обслуговування 

3 залік 

04 Правове регулювання в туристичній 

діяльності 

1,5 залік 

05 Економіка підприємства 3 залік 

06 Основи менеджменту 3 екзамен 

07 

 

Основи маркетингу 3 екзамен 



08 Організація готельного 

обслуговування 

3 залік 

09 Організація ресторанного 

обслуговування 

1,5 залік 

10 Географія туризму 3 екзамен 

11 Навчальна практика (вступ до фаху) 1,5 залік 

12 Технологічна практика 22,5 залік 

13 Професійна практика 6 залік 

Всього за циклом 58,5  

Загальний обсяг обов’язкових компонент 102  

2. ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ 

ПРОГРАМИ 

2.1. За вибором закладу освіти 

01 Основи музеєзнавства 1,5 залік 

02 Історія туризму 1,5 залік 

03 Туристичні ресурси України 2 залік 

04 Іноземна мова в туристичній індустрії 5,5 екзамен 

05 Друга іноземна мова в туристичній 

індустрії 

6 залік 

06 Туроперейтинг 3 екзамен 

07 Вступ до спеціальності 3 залік 

Всього за циклом 22,5  

2.2 За вибором здобувача освіти 

Блок 1 

01 Туристичне країнознавство 3 залік 

02 Страхування в туризмі 3 залік 

03 Діловодство в туристичній діяльності 2 екзамен 

04 Іноземна мова (слов‘янська)  4 залік 

05 Спеціалізований туризм 3 залік 

Блок 2 

01 Організація виїзного туризму 3 залік 

02 Круїзний туризм 3 залік 

03 Професійний етикет 2 екзамен 

04 Іноземна мова (французька) 4 залік 

05 Спортивний туризм 3 залік 

Всього за циклом  15  

Загальний обсяг вибіркових компонент 37,5  

Семестровий контроль 10,5  

Всього підготовка ФМБ 150  

  



8.2. Структурно-логічна схема підготовки фахівців 
 3-й семестр     4-й семестр        

 

5-й семестр       6-й семестр 7-й семестр 

 

 

 

 

 

 

Історія 

України, 1,5 кр. 

 

Основи охорони 

 праці, 1,5 кр. Вища матема- 

тика, 1,5 кр. 

Економіка 

підприємства, 3  кр. 

Друга іноземна мова за п/с, 4,5 кр.  

 

Основи філософ- 

ських знань, 1,5 

кр. 

Інформаційні системи та технології,  

6 кр. 

 

Основи 

правознавства, 

1,5 кр. 

 

Етика і 

естетика, 1,5 кр. 

 

Соціологія, 

1,5 кр. 

 

Технологія і організація 

туристичного обслу- 

говування, 2 кр. 

Осн.психології 

1,5 кр. 

 

Іноземна мова за п/с 

(англ.), 6 кр. 

 

 

Історія української 

культури, 1,5 кр. 

Економічна 

теорія, 1,5 кр. 

Укр мова  

за проф.спрям., 

1,5 кр. 

Безпека життє-

діяльності, 1,5 кр. 

Рекреаційна 

географія, 1,5 кр. 
Рекреаційна 

географія, 3 кр. 

Технологія і організація туристичного  

обслуговування, 4 кр. 

Туристичне 

краєзнавство, 1,5 кр. 

 

Орг.анізація 

екскурсійного 

обслуг., 1,5 кр. 

 

Організація 

екскурсійного 

обслуг., 1,5 кр. 

 

Правове 

регулювання в 

туристичній 

діяльності, 1,5 кр. 

 

Основи 

маркетингу, 3  кр. 

Основи 

менеджменту, 

 3  кр. 

Організація 

ресторанного 

обсл., 1,5 кр. 

Основи готельного 

обсл., 3  кр. 

Вступ до 

спеціальності, 

 3 кр. 

Основи музеє-

знавства, 1,5 кр. 

 

Історія  

туризму,  

1,5 кр. 

 

Туристичне 

країнознавство, 3  кр. 

Страхування в 

туризмі, 3 кр. 

 

Спеціалізований 

туризм, 3  кр. 

Туристичні ресурси 

України, 2 кр. 

Іноземна мова в 

туристичній індустрії, 

3  кр.  

 

Іноземна мова в 

туристичній 

індустрії, 2,5  кр.  

 

Друга іноземна мова в 

туристичній індустрії,  

3  кр.  

 

Друга іноземна 

мова в 

туристичній 

індустрії, 3  кр.  

 

Професійний етикет 

та психологія 

спілкування, 2 кр. 

 

Іноземна мова  

(слов‘янська),  

4 кр. 

 

 

Вступ до спе- 

ціальності, 3  кр. 

 

Діловодство в 

туристичній 

діяльності, 2 кр. 

Екологія,  

1,5 кр. 

Фізичне виховання, 3 кр. Фізичне 

виховання, 1,5 кр. 

Географія туризму, 3 кр. 

Туроперейтинг, 

3  кр. 



 

Таблиця 1 

Матриця відповідності визначених освітньо-професійною програмою результатів навчання та компетентностей  

 

Компетентності 

 

Р
ез

у
л
ь
та

ти
 

н
ав

ч
ан

н
я
 

Ін
те

гр
ал

ь
н

а 

к
о

м
п

ет
ен

тн
іс

ть
 

Загальні компетентності Спеціальні компетентності 

ЗК 1 ЗК 2 ЗК 3 ЗК 4 ЗК 5 ЗК 6 ЗК 7  ЗК 8 ЗК 9  ЗК 10 СК 1 СК 2 СК 3 СК 4 СК 5 СК 6 СК 7 СК 8 СК 9 СК 10 

РН01 + + + + + + + +  + + + + + + + + +  + + 

РН02 + +  + + + +    +  + +  + + +  + + 

РН03 + + + + + + + +  + + + + + + + + + + + + 

РН04 + +  + + + +  +  +  + +  + +     

РН05 + + + + + + +  + + +  + + + +  + +  + 

РН06 + + + + + + +  + + +   + + +  + +  + 

РН07 + + + +  + +  + + + +  +  + +  + + + 

РН08 + + + +  + + + + + + + + + + + + + + + + 

РН09 +  + +  + + + + + +   + + + + + + + + 

РН10 + + +   +  + + + + +  + + + + +   + 



 

Компетентності 

 
Р

ез
у

л
ь
та

ти
 

н
ав

ч
ан

н
я
 

Ін
те

гр
ал

ь
н

а 

к
о

м
п

ет
ен

тн
іс

ть
 

Загальні компетентності Спеціальні компетентності 

ЗК 1 ЗК 2 ЗК 3 ЗК 4 ЗК 5 ЗК 6 ЗК 7  ЗК 8 ЗК 9  ЗК 10 СК 1 СК 2 СК 3 СК 4 СК 5 СК 6 СК 7 СК 8 СК 9 СК 10 

РН11 + + + +  +  +  + +   +    +    

РН12 +   + + +       + +  + +    + 

РН13 + + +   +    + + +   +    + + + 

РН14 + + +   +  +  + + +  + + + + + + + + 

РН15 + + +   + +  +  +     + +  +   

 

 



 

Аркуш реєстрації змін 

 

№ 

пор. 

Дата Пункти, до 

яких 

вносяться 

зміни 

Ініціатор змін Прізвище, 

ініціали особи, 

що відповідає за 

внесення змін 

Підпис 
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